

Aika: 22.5.2016 klo 9.00
Paikka: Orivesi, Osatun kämppä
Paikalla: Roosa Virtanen
Samuli Siikonen
Julius Tavasti
Jaakko Joentakanen
Kyösti Husso
Linda Korhonen
Aino Vasankari
Riina Rinta-aho
Mikko Hätilä saapui 9.04
Tuulia Okoye saapui 9.07

Kokouksessa käsiteltävät asiat:

1. Kokouksen avaus
Kokous avattiin ajassa 8.55
2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien sekä tarvittaessa kahden ääntenlaskijan valinta
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Roosa Virtanen, sihteeriksi Julius Tavasti ja pöytäkirjantarkastajiksi Kyösti Husso ja Jaakko Joentakanen.
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Todettiin.
4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen
Hyväksyttiin.
5. Ilmoitusasiat
Ei ilmoitusasioita.
6. Talousasiat
Samuli kertoi taloustilanteesta. Talouden näkymät vakaat.
7. Staabi ry:n ansiomerkit ja pinssit
Päätettiin käsitellä ansiomerkkien ja pinssien saajat myöhemmin.
8. Viron reissu
Viron reissun budjetiksi päätettiin 1500 € syyslukukauden viinoja varten. Päätettiin käydä Virossa kesällä, jätettiin tarkka ajankohta päättämättä.
9. Staabi ry:n kesätapahtuma
Päätettiin varata TOAS Ilmarin kerhotila. Tarjoilujen budjetiksi päätettiin 150 €.

10. Hallintotieteiden pääsykokeet

Keskusteltiin aiheesta. Hallituslaisia ja tuutoreita on päivän aikana yliopistolla ständeilemässä. Päätettiin pääsykoepäivän tarjoilujen budjetiksi 20 €.

Mikko saapui 9.04.

11. Lukuvuoden 2016-2017 liikuntavuorot

Riina kertoi pyrkivänsä vaihtaa liikuntavuoron ajankohtaa paremmaksi.

12. Fuksiviikkojen tapahtuma

Jaakko kertoi alkavansa varailta tiloja.

Tuulia saapui 9.07.

13. Staabi-kangaskassien tilaus

Päätettiin tilata kangaskasseja. Päätettiin määritellä budjetti myöhemmin.

14. Staabi ry:n lipun tilaaminen ja juhlanauhat

Päätettiin budjetoida lippuun ja juhlanauhoihin 1500 €.

15. Tuutor-/hallitusmökki

Villa Toni on varattu 19.-21.8. Keskusteltiin kuitenkin ajankohdan ja paikan mielekkyydestä: samaan aikaan Tampereella Blockfest.

16. Muut esille tulevat asiat

Riina kertoi, että syyskuussa pelataan kuplafutista fuksiliikuntana.

17. Seuraava kokous

Päätetään myöhemmin.

18. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous ajassa 9.25.

Orivedellä 22.5.2016

Roosa Virtanen, puheenjohtaja

Julius Tavasti, sihteeri

Kyösti Husso, pöytäkirjantarkastaja

Jaakko Joentakanen, pöytäkirjantarkastaja